

# СДАЛИ НА ВСЕ 200!

## Выпускники ярославских школ узнают результаты ЕГЭ

Анастасия ГРИГОРЬЕВА

Многие ребята смогли получить высший балл сразу за несколько экзаменов.

В регионе постепенно завершается основной этап сдачи Единого государственного экзамена. В этом году он продлится до 5 июля. Ярославские выпускники справились со всеми основными предметами. Многие уже узнали заветные результаты по русскому языку, математике, химии, литературе и географии. На данный момент ребята ждут баллы по оставшимся экзаменам.

### ЗНАТОКИ РОДНОГО ЯЗЫКА

В этом году выпускники успешно справились с экзаменами по русскому языку и математике. В столице Золотого кольца эти предметы сдавали более 2,3 тысячи школьников. Максимальный балл по русскому набрали 15 ребят. Знатоки родной речи оказались в школах № 21, 42, 43, 49, 58, 66 и гимназиях № 1, 2 и 3.

«В Ярославской области максимальные баллы по русскому языку набрали 34 человека, высокие баллы – от 81 до 100 – 995 экзаменуемых (20%),» – рассказала министр образования Ярославской области Ирина Лобода.

Чуть хуже выпускники написали экзамен по математике. Сдать профильный предмет удалось только 93,5% выпускников. Базовый экзамен успешно сдали 97,9% одиннадцатиклассников. Однако больше всего выпускников пробовали свои силы в ЕГЭ по информатике. В этом году предмет стал одним из самых популярных.

Фото Анастасии Григорьевой



Основной период экзаменов продлится до 5 июля.

Высокие результаты получили выпускники, которые сдавали по выбору химию и литературу. Так, на экзамене по химии наивысший балл набрали 9 участников. Еще 9 человек получили сто баллов по литературе. Сейчас в регионе насчитывается 58 стобалльных работ.

Добиться высоких результатов удалось ученице школы № 49 Марии Калининой. Она получила 100 баллов сразу по двум экзаменам – химии и рус-

скому языку. На протяжении всех 11 лет обучения Мария заканчивала учебный год на «отлично» по всем предметам.

### «Я БЫЛА ШОКИРОВАНА»

Свои отличные знания показала и выпускница средней школы № 33 имени К. Маркса Софья Грачёва. Девушка также получила 200 баллов по двум предметам – химии и русскому языку. Ярославна начала готовиться к экзаменам в начале 10-го класса.

Софья старательно решала задания из экзаменов, просматривала работы выпускников и изучала дополнительную литературу. Девушка старалась чередовать работу и отдых, чтобы сохранить мотивацию и желание учиться в ходе всего периода подготовки. Девиз ярославны: «Без практики решать задачи каждый день – никуда».

«Я НАСТОЛЬКО БЫЛА ШОКИРОВАНА, ЧТО СРАЗУ ПОШЛА И РАЗБУДИЛА МАМУ, ЧТОБЫ РАЗДЕЛИТЬ С НЕЙ РАДОСТЬ».

О высоких результатах Софья не подозревала. Девушка надеялась на лучшее и верила, что её старания окупятся: «Я была удивлена и очень рада, увидев результаты. Узнала, что пришли баллы по русскому языку, рано утром. Помню, времени было около половины шестого. Я настолько была шокирована, что сразу пошла и разбудила маму, чтобы разделить с ней радость».

### КСТАТИ

Для медалистов в регионе продолжает работать особая программа поддержки. Так, выпускникам, поступившим в вузы Ярославской области, выплачивают по 100 тысяч рублей. Получить стимулирующую премию могут как выпускники Ярославской области, так и ребята-медалисты, которые приедут из других областей. Этой мерой поддержки в рамках приёмной кампании-2023 воспользовались 352 медалиста.